

羽毛球世锦赛:

# 中国队一金一银两铜收官

本报综合消息 2021 羽毛球世锦赛 19 日在西班牙韦尔瓦落下帷幕,中国队以一金一银两铜的成绩收官,结束了面向巴黎奥运会新周期的第一次“备考”。

陈清晨/贾一凡的女双组合依然是中国队最值得信赖的“稳定器”。贾一凡此次带伤(膝盖)出战世锦赛,刚到西班牙时还患有感冒。但两人愈战愈勇,分别战胜了松山奈未/志田千阳、两届世锦赛冠军组合松本麻佑/永原和可那以及李绍希/申昇瓒等劲敌,一路下来一局未失,直抵冠军。这是她们继 2017 年世锦赛夺冠后,收获的第二个世锦赛冠军。

另一对女双组合李汶妹/郑雨则在 16 强战中 1:2 不敌日本组合岩永铃/中西贵映,成绩与上届世锦赛持平。

首次打入世锦赛决赛的男双组合谭强/何济霆在与日本组合保木卓朗/小林优吾的较量中败下阵来,屈居亚军。虽然十分可惜,但已是两人自搭档以来在世锦赛上创造的最好成绩。

两人一路经历多场硬战,先后淘汰了东京奥运会铜牌得主、马来西亚组合谢定峰/苏伟译,里约奥运会亚军、马来西亚组合吴蔚昇/陈蔚强、丹

麦组合阿斯特鲁普/拉斯穆森。从赛后接受采访时谭强的泪水中可以看出,他们无比渴望证明自己,弥补未能参加东京奥运会的遗憾。

其他三对男双组合,老将张楠、刘成分别和年轻队员欧烜屹、黄凯祥搭档出战,均在第二轮出局。年轻组合王昶/邸子健止步首轮。

女单方面,中国队派出的 4 名选手有 3 位闯入四分之一决赛。24 岁的张艺曼本届世锦赛频频创造惊喜,尤其是在四分之一决赛中击败上届世锦赛季军、泰国名将因达农,令人印象深刻。虽然半决赛中 0:2 负于本届世锦赛金牌得主、日本名将山口茜,但两局都拼到 19:21,收获了职业生涯首枚世锦赛铜牌。

另外一位小将王祉怡虽然在 16 强比赛中遭遇淘汰,但与本年度世界羽联巡回赛总决赛女单冠军、韩国选手安洗莹苦战三局,殊为不易。

何冰娇在前三轮对阵法国选手巴托梅内、丹麦选手布里西费尔特和队友韩悦均取得胜利,但在半决赛中 1:2 不敌世界羽联评出的本年度最佳女运动员、中国台北选手戴资颖,无缘决赛,收获职业生涯第二枚世锦赛铜牌。

男单方面,首次参加世锦赛的赵



俊鹏击败中国台北选手王子维等好手,一路闯入八强,最终不敌印度新星拉克希亚·森,虽然无缘半决赛,但也实现了个人职业生涯突破。

陆光祖在第二轮中爆冷淘汰 4 号种子、中国台北名将周天成,但在第三轮时 0:2 不敌最终拿到银牌的印度选手斯里坎特。同样败在斯里坎特手下的还有年轻小将李诗沣,两人在第二轮相遇,李诗沣由于经验欠缺,

遗憾出局。

中国队此次世锦赛上最大意外来自混双头号种子、卫冕冠军郑思维/黄雅琼。东京奥运会后两人没有出战苏迪曼杯等团体赛事,此次参赛备受关注,但首次亮相即告负出局。另外两对中国组合欧烜屹/冯雪颖、郭新娃/张殊贤也在第二轮出局。中国军团在混双赛场上早早全军覆没,成为本届世锦赛上的最大遗憾。

夺短池世锦赛女子 400 自冠军

# 李冰洁立起中国游泳新标杆

本报综合消息 第 15 届国际泳联世界短池游泳锦标赛 19 日进入第四天,奥运冠军李冰洁继前一天在女子 800 米自由泳夺金后,再接再厉,以 3 分 55 秒 83 夺得女子 400 米自由泳冠军,这也是中国队本届赛事获得的第三金。

李冰洁决赛在第 4 泳道,她延续了此前良好状态,游到 100 米时超越加拿大选手麦金托什取得领先,随后她保持优势,逐渐甩开对手,率先触壁拿下金牌。

麦金托什最后时刻冲刺拿到亚军,成绩是 3 分 57 秒 87,本届赛事已获两金的中国香港选手何诗蓓以 3 分 58 秒 12 拿到铜牌。

“成绩跟我之前预想的一模一样,当时想的就是(3 分)55(秒)左右。”李冰洁在混采区接受记者采访时说,“身体感觉有些疲劳,昨天比完 800 米自由泳之后感觉很累,到早上都没缓过来。”

中国队派出洪金权、潘展乐、张子扬和陈恩德参加男子 4X200 米自由泳接力决赛,队员们在开始落后的局面下努力追赶,最终以 6 分 58 秒 54 拿到第 5 名。美国队以 6 分 47 秒 00 夺冠。

女子 100 米蛙泳半决赛,唐钱婷在第 1 小组出场,她以 1 分 03 秒 99 拿到小组第一进入决赛,并打破了该项目的短池亚洲纪录。

女子 50 米蝶泳决赛,奥运冠军张雨霏以 24 秒 91 获得第 5 名,她还将参加 100 米蝶泳项目。

男子 4X50 米自由泳接力决赛,中国队派出张周健、王长浩、潘展乐和杨金潼参赛,以 1 分 25 秒 50 拿到第 5 名。意大利队凭借最后一棒的出色发挥后来居上,以 1 分 23 秒 61 夺冠。俄罗斯泳协代表队和荷兰队分获二三名。

短池游泳世锦赛是在 25 米长的泳



池里进行的游泳世界锦标赛,由国际泳联主办,每两年举行一届,本届比赛原定于 2020 年 12 月举行,受新冠疫情影响延期一年。180 多个国家和地区的上千名运动员参加这次为期 6 天的比赛。中国队此次共派出 27 名运动员,包括 13 名女运动员、14 名男运动员。

## 首部高铁建设题材 电影《高铁作证》首映

本报综合消息 国内首部以高铁建设为题材的院线电影《高铁作证》20 日在甘肃兰州举行首映礼。该片将于 12 月 21 日起“登陆”全国各大院线。

据了解,这部展现国家“八纵八横”高铁网建设成就的电影改编自长篇小说《高铁作证》。电影讲述了多年来高铁建设者在艰苦恶劣的环境中,开展科技攻关、克服重重困难修建高铁的故事。同名小说 2019 年出版发行,发行量突破 10 万册,入选“丝路书香工程”,并被译成俄文。

据介绍,电影《高铁作证》由中国国家铁路集团有限公司、国家铁路局监制。首映礼上,《高铁作证》电影编剧孟广顺、总导演陈国军,演员艾东、王子伊等主创人员分享了电影幕后的故事,并与观众进行互动。

# 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工 500 人,其中正高职称 29 人,副高职称 65 人;博士 27 人,硕士 52 人;二级教授 4 人,三级教授 4 人;国务院津贴专家 1 人,省政府津贴专家 5 人,楚天学者和彩虹学者 4 人,开放病床 650 张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR 机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道 168 号(东门)、茶花路 58 号(西门) 健康热线:0715—8102616